



Všetci zájemci

Váš list číslo/zo dňa

Naše číslo

SE-VO2-2023/004643-009

Vybavuje

Ing. Roman Novosad

Bratislava

25.9.2023

Vec: Vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky č. 5

Na základe doručených žiadostí záujemcov o vysvetlenie súťažných podkladov na predmet zákazky „**Ružomberok OOPZ, zateplenie objektu**, uverejnené vo vestníku ÚVO č. 169/2023 pod č. 29193 – MSP z 28.08.2023 a EÚ 2023/S 163-513938, Vám predkladáme nasledujúce vysvetlenie:

Otázka č. 1

Vo výkaze výmer v časti komínové teleso sú položky na ocenenie plastového komína. Naproti tomu, v projektovej dokumentácii je v časti pohľady uvedený nový nerezový komín. Prosíme o vysvetlenie aký komín máme oceniť - nerezový, alebo plastový?

Odpoveď k otázke č.1

Uchádzač ocení položky na ocenenie plastového komína, tak ako je uvedené vo výkaze výmer v časti komínové teleso.

Otázka č.2

Ak je to možné, žiadam o doplnenie, popřípade upresnenie k položkám č 101 až 120 Svietidlá zo zadania A1.04 Elektro, elektromontáže, nakoľko, na základe uvedených kritérií, či už v PD, alebo v zadaní, nie je možné bližšie špecifikovať druh požadovaného svietidla, popřípade aspoň zaslať informáciu, od ktorého výrobcu, alebo z akého zdroja čerpal projektant pri určovaní parametrov jednotlivých svietidiel. Taktiež by som poprosil, ak je to možné o zaslanie výpisu položiek k jednotlivým rozvádzačom.

Odpoveď k otázke č.2

V zmysle zákona o verejnom obstarávaní § 42 bod 3 sa technické požiadavky nesmú odvolávať na konkrétneho výrobcu, výrobný postup, obchodné označenie, patent, typ, oblasť alebo miesto pôvodu alebo výroby, aby tým nedochádzalo k znevýhodneniu alebo k vylúčeniu určitých výrobcov alebo tovarov, ak si to nevyžaduje predmet zákazky. Takýto odkaz možno použiť len vtedy, ak nemožno opísať predmet zákazky dostatočne presne a zrozumiteľne, a takýto odkaz musí byť doplnený slovami „alebo ekvivalentný“.

Projektová dokumentácia je spracovaná na základe výkonnostných a funkčných požiadaviek na predmet zákazky. Predmetné svietidlá sa v PD ani vo výkaze výmer neodkazujú na konkrétny výrobok alebo výrobcu, uchádzač ocení svietidlá, ako sú uvedené vo výkaze výmer. Svietidlá musia mať minimálne technické parametre tak, ako sú uvedené v popise položky resp. lepšie (napr. lepší parameter IP). Svietidlá sú dostupné na trhu vo vyhotoveniach od viacerých výrobcov a je len na uchádzačovi ktorého si vyberie.

K predmetným rozvádzačom:

Verejný obstarávateľ nedisponuje samostatným výpisom položiek rozvádzačov. Vo výkaze výmer je v položkách k rozvádzačom uvedené, že sa požaduje kompletne vybavený rozvádzač aj prístrojmi (zapojenie prístrojov v zmysle dokumentácie), vrátane výrobnéj dokumentácie a atestu. Verejný obstarávateľ poskytol v projektovej dokumentácii v časti D1.4.ELI vo výkresoch 22187RS-D1.4.11, 22187RS-D1.4.12, 22187RS-D1.4.13 a 22187RS-D1.4.14 popis jednotlivých rozvádzačov so schémou zapojenia, z ktorej vyplývajú jednotlivé prvky rozvádzača .

S pozdravom

Mgr. Ľubomír Kubička
riaditeľ odboru
verejného obstarávania SE MV SR